

# PEKAŘSKÁ VÝPRAVA CHLÉBSKÉ

10. – 12. 3.



Výprava na základnu Chlébské nabízela jasnou náplň programu – pekařskou výpravu. Na skautskou základnu jsme přijeli v pátek až docela pozdě večer, nebyla to zrovna krátká cesta. Na začátek jsme se rozdělili do skupinek a začali rozehříváčkou – který tým vymyslí víc různých druhů pečiva. Zbytek večera jsme se zabavili hraním eura (alias pětikoruny), tiché pošty, električky a dalších zábavných her.



V sobotu ráno nás čekalo docela nepříjemné překvapení. Přes noc se pořádně ochladilo a nasněžilo, což pro děti bez řádného

vybavení byl trochu šok.

Po snídani jsme si připravili a upekli muffinky, nejvíc jsme si užili jejich velmi bohaté zdobení. Na ochutnávku jsme si museli chvíli počkat. Poté jsme se vydali i přes ošklivé počasí na krátkou vycházku do vesnice Chlébské, abychom viděli, co je v okolí.



Po návratu na základnu jsme v klubovně sbírali kousky pečiva a dávali je dohromady jako puzzle. Chtěli jsme také vyhovět náročnému sultánovi, který po nás vždycky něco chtěl, ale odmítal jiné písmenko (například chtěl ovoce bez písmena A).

Po obědě se počasí trochu umoudřilo, a tak jsme si mohli jít hrát ven. Zahráli jsme si na sbírání surovin k pečení a vymýšlení receptů, přičemž jsme suroviny museli nosit pokaždé jinak – chvíli skákat po jedné noze, chvíli jako kačenky, chvíli běhat, chvíli chodit atd. Pak jsme si zahráli oblíbenou rumunskou honičku a další běhací hry. Když nám začala být zima, přesunuli jsme se do klubovny, kde jsme si zahráli na výměnu místa se slepým hráčem uprostřed, který nás nesměl chytit. Zahráli jsme si i na stop písničky – seděli jsme v kroužku, předávali si hrníček s lístečky, poslouchali písničku, a když se písnička zastavila, musel si ten s hrníčkem v ruce vzít lístek a splnit pantomimu. U této hry jsme se docela nasmáli.



Ke svačince jsme si také konečně mohli pochutnat na našich ranních muffinech.

Po večeri jsme si zopakovali hru na poradnu strejdy Kaštana, kterou jsme hráli už v Táboře, a opět jsme se u ní zasmáli.

V neděli jsme si pobalili své saky paky, uklidili na základně, dostali jsme obědový balíček to-go a vydali se na nádraží do Nedvědic. Cestou jsme se ještě zastavili na bledulišti v okolí Chlébského potoka, což bylo příjemné překvapení.

